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Michaelská ochrana pečetění 

 

Právě v období podzimu je pečetění touhy duše velmi mocně chráněno energií 
archanděla Michaela  

Michaelská energie poskytuje: 

• Ochranu před negativními vlivy 
• Jasnost a rozlišovací schopnost 
• Odvahu jednat v souladu se záměrem 
• Transformační sílu pro překonání překážek 

 

 Afirmace  

(jsou součástí Meditace – Pečetění záměru) 

Před poslechem meditace si vždycky udělejte několik klidných nádechů, výdechů a 
uveďte tělo do relaxovaného stavu. 

 

Afirmace:  

Vytvářím posvátný prostor pro pečetění své touhy duše. Tento prostor je chráněn 
světlem a láskou. 

 

Jako vědomé JÁ jasně vidím a rozpoznávám touhu své duše. 

 

Naplňuji tuto touhu duše energií svých pocitů radosti, klidu, zdraví, hojnosti. Cítím 
vděčnost, že se moje touha duše stává  skutečností. 

 

Vtiskuji svoji touhu duše do svého éterického těla jako energetický vzorec, který se 
stává součástí mého každodenního rytmu. 

 

Svým fyzickým tělem přijímám a projevuji naplněnou touhu své duše ve hmotném 
světě. Mé činy, slova, myšlenky, gesta …jsou v souladu s tímto záměrem. 

 

Představte si, že vaše touha duše je nyní jasně zářící bod ve vašem energetickém poli. 

Vnímejte, jak se kolem tohoto bodu vytváří ochranná bublina zlatého světla. 
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Požádejte o přítomnost archanděla Michaela: „Archanděli Michaeli, prosím o tvou 
přítomnost, pomoc a ochranu.“ 

Můžete si představit, jak Michaelův meč Světla vytváří ochranný kruh kolem vašeho 
aktivovaného záměru. 

 

„Tímto vědomým aktem pečetím svůj záměr v kvantovém poli. Je chráněn před 
všemi rušivými vlivy a energiemi, které nejsou v souladu s jeho nejvyšším 
naplněním." 

 

„Nyní ponechávám svou touhu duše vyšší moudrosti. Důvěřuji, že se manifestuje v 
dokonalém čase a dokonalým způsobem.“ 

 

Představte si, že odevzdáváte své semínko zemi – nepřestáváte ho zalévat a pečovat o 
něj, ale netaháte ho za výhonky, aby rostlo rychleji. 

Poděkujte archandělu Michaelovi i duchovním průvodcům za podporu. 


